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          Praha, 20.12.2024 
 
Vážení přátelé,  
 
už si připadáme jako modelka, která si je každé dva roky naprosto jistá,  
že tentokrát je to ten pravý... 
 
Zkusili jsme odejít z místa, kde chtěli stále více a více. 
První rok na novém místě nám slíbili vše... a pak chtěli více a více. 
Rozdíl je, že v Kácově žádat více mohli, jenom jsme se tomu bránili. 
Investují stále, prostor se každý rok proměňuje k lepšímu. 
V Radosti - mnozí jste měli možnost vidět - se pouze zvedá cena, investice žádná. 
Letos platby za lůžkoviny, parkování a dýchání,  
denně nedůvěra, opruz stylem plaťte a dělejte to, co chceme my 
 
Nenaříkáme - informujeme.  
TB jsou jediné tři týdny v roce, které milujeme, jsou to naše dovolené a prázdniny.  
Nepodnikáme v tomto oboru. 
 
Součástí letošního výletu byla akce a nocleh v Kácově. 
Chtěli jsme překvapit, ale netušili jsme, jak moc jsou děti k místu vázány.  
Smutek nad tím, že tam nejsme a všichni víme, že to, co právě žijeme, není ono. 
 
Rozhodli jsme se, že se vrátíme na místo, kde je to drahé, ale kultivované. 
Z našeho rozhodnutí byly nadšené děti i Kácov. 
 
V Kácově jsou rádi, že tam jsme, chápou a podporují co děláme, což není běžné  
- ale prostě chtějí zaplatit. 
 
Skokový nárůst ceny je nepříjemný, také máme děti. 
Příměstský tábor od 8:00 do 17:00 (snídaně, večeře, spaní doma) stojí 1.000/den,  
škola v přírodě 1.500/den.  
 
Cena odpovídá komfortu, jaký kácovský areál nabízí, jsme v luxusním prostředí 
hotelového resortu.  
 
Uzavřeli jsme s Kácovem smlouvu na 2 roky.  
19.7. - 9. 8. 2025 
18.7. - 8. 8. 2026 
Budeme rádi, když do toho s námi půjdete. 
 
KAPACITA AREÁLU 
 

Kromě hotelových pokojů máme k dispozici veškeré prostory.  
Pokud je naplníme, budeme v táboře sami.  
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S naplněním kapacity souvisí i fenomén "nedá se tam dostat",  
který se o TB šíří bez našeho přičinění.  
TB není výběrový, kdokoli se přihlásí do naplnění kapacity, je na tábor přijat.  
Naopak, letos budeme rádi, pozvete-li své známé a kamarády. 
 
PŘIHLAŠENÍ 
 

Pokud jste rozhodnuti, že Vaše děti letos na tábor pojedou, vyplňte přihlášku co nejdříve. 
Dostatečný počet přihlášek pro nás bude signálem, že tábor bude naplněn.  
Pokud nevíte, nebo Vaše dítě letos nepojede, napište nám, abychom o Vás věděli. 
Podrobnosti, platební pásma v elektronické přihlášce. 
 
CENA A DÉLKA POBYTU  
 

01 Za osobu a den platíme pevnou částku bez ohledu na to, zda je využito lůžko a strava. 
 Získali jsme výhodnější poměr minimální obsazenosti než v Radosti. 
 
02 V případě zkrácených pobytů jsme letos nuceni přistoupit ke změně.  
 Vzhledem k dohodě, podle které vracíme část uvolněných ubytovacích kapacit  
 od soboty 2.8., budeme počítat cenu za zkrácený pobyt k tomuto termínu (15 dnů). 
 Je samozřejmě možné si odjezd domluvit i na dřívější termín, cenu ale snížit nelze. 
 
03 Pokud byste měli zájem pobyt prodloužit o jeden nebo dva dny (16-17 dnů),  
 doplatíte ke snížené sazbě denní sazbu za jeden či dva dny. 
 
04 Za pobyty delší než 17 dnů je nutné zaplatit celou sazbu na tři týdny. 
 Datum příjezdu či odjezdu si můžete zvolit sami, vždy si ale přesně spočítejte počet 
 dnů, rozdíl jednoho dne může znamenat jiné platební pásmo. 
 
05 Nabízíme také možnost využít uvolněná místa po dětech, které jedou na zkrácený 
 pobyt (obvykle v posledním týdnu, pár míst v prvním týdnu).  
 V případě zájmu o pobyt kratší než 7 dnů se na nás obraťte emailem.  
 Tyto pobyty se platí dle přesného počtu dnů (denní sazba + 30 %). 
 
06 online přihlášku otevřeme již 20.12.2024,  
 budete mít více času a odpadne nutnost přihlásit se za 3 minuty 
 
07 vystavíme Vám fakturu pro zaměstnavatele, potvrzení pro zdravotní pojišťovnu   
 či jakýkoli jiný doklad, pokud máte možnost dostat příspěvek 
 
08 v loňském roce nás rodiče žádali o registraci v projektu Aktivní město.  
 Týkal se Prahy 6 - lze vyzvat Vaši MČ, aby se do projektu přihlásila.   
 Jakmile nás https://aktivnimesto.cz/ upozorní na otevření příspěvků na tábory  
 pro rok 2025, zaregistrujeme se a budeme Vás informovat. 
 https://www.praha6.cz/zpravodajstvi/praha-6-opet-prida-detem-na-tabory-prispevek-navysila_64673.html 

 
 

https://aktivnimesto.cz/
https://www.praha6.cz/zpravodajstvi/praha-6-opet-prida-detem-na-tabory-prispevek-navysila_64673.html
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09 děti mají ke Kácovu vztah, umožníme přihlásit se i dětem 18 +,  
 které by se chtěly do Kácova ještě vrátit, třeba na poslední týden,  
 několik z nich zřejmě budeme moci přijmout i na celý TB  
 - pouze však, pokud bude místo a budou respektovat "dětská" pravidla 
 
10 doufáme, že by mohl pomoci i individuální splátkový kalendář, 
 pište info@taborbartoska.cz, nebo volejte Dita Vondráková  607 349 927  
 
11 dobu splatnosti prodlužujeme ze 3 na 5 měsíců,  
 lze platit najednou nebo po splátkách, ty je však třeba dodržet 
 

 20.12.2024 spuštění přihlášky 
 20.01.2025 záloha 5.000 na rezervaci místa - vratná do 20.02. 
 20.02.2025 záloha 5.000 se stává nevratnou 
 20.03.2025 min. splátka 10.000/dítě 
 20.04.2025 min. splátka 15.000/dítě  
 20.05.2025 uzávěrka  
   záloha 15.000 se stává nevratnou, lze převést na jiné dítě 
   
Všechny prostředky investujeme do akcí, které nepřebíráme, ale vymýšlíme. 
Chceme, aby děti zažily něco neobyčejného, inspirativního, svobodného a krásného. 
35 vedoucích se stará o děti a program, 
dohromady se jednoho ročníku TB účastní 50 profesionálů ve svých oborech.  
 
Část toho, co jsme s Vašimi dětmi prožili najdete na www.taborbartoska.cz 
 

 
 
Děkujeme Vám, 
Váš TB 

mailto:info@taborbartoska.cz
https://taborbartoska.cz/

